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Die Jungs vom Bodensee bieten eine schöne Zeit!

Wenn die Jungs vom Bodensee auf der Bühne stehen, dann beginnt die Party. Egal ob singen, tanzen oder Polonaise – Stimmung ist garantiert. Mittlerweile können Alex Tylla und Reiner Jäckle auf weit über 150 Auftritte zurückblicken. Und das, obwohl es die Jungs vom Bodensee erst vier Jahre gibt. 

Das Musik-Projekt „Die Jungs vom Bodensee“ war ein Senkrechtstart, das nach wie vor nach oben fliegt. Gleich mit dem allerersten Song „Wenn ich den See seh‘“ bekam das Duo einen Plattenvertrag, im zweiten Jahr kam die zweite Single und im dritten Jahr gleich ein Album. Zahlreiche Fernsehauftritte und internationale Engagements zeugen von der Beliebtheit der beiden authentischen Künstler. 

Natürlich sind die Jungs vom Bodensee hauptsächlich in ihrer Heimat unterwegs, aber es gab auch schon Auftritte in der Schweiz, in Österreich, in Bayern und in Rheinland-Pfalz. Sogar auf Mallorca waren Alex Tylla und Reiner Jäckle schon im Einsatz. Dort drehten sie im vergangenen Sommer auch das Musikvideo zu ihrem Lied „Ahoi, Ahoi“. Und das Jahr 2017 begann mit einem Auftritt im großen Après-Ski-Klub „Little Limo Village“ in St. Gallenkirch im österreichischen Montafon. 

„Es ist irgendwie immer noch wie ein Traum“, sagt Reiner Jäckle. „Was als spaßiges Projekt mit ernstem Hintergrund begonnen hat, entwickelte sich in Windeseile zu einem erfolgreichen Musikerduo.“ Auch der Vater des Projektes, Alex Tylla, ist vom Erfolg etwas überrascht worden: „Natürlich hofft man darauf, dass es ankommt, was man macht. Dass es aber so einschlägt, hätte ich nicht vermutet.“ 

Das Jahr 2017 verspricht einmal mehr interessant zu werden. Die ersten Auftritte  sind bereits fixiert. In der Fasnet wird das Duo öfter zu sehen und zu hören sein, es wird zwei Partyboote geben, auf dem Schlachtschiff der Bodensee-Schiffsbetriebe sind die Jungs vom Bodensee dabei und auf dem Hafenfest in Unteruhldingen darf das Duo mittlerweile auch nicht mehr fehlen. Und wer weiß, vielleicht flimmern sie auch bald schon wieder über den Fernsehbildschirm.

Immer im Gepäck haben Alex Tylla und Reiner Jäckle ihr aktuelles Album „Schöne Zeit“. Und genau das ist Programm, wenn die beiden auf der Bühne stehen. „Wir wollen Spaß und gute Laune rüberbringen“, erklärt Alex Tylla. „Die Leute sollen, wenn sie zu uns kommen, den Alltag einfach mal vergessen und einfach feiern.“ Und immer mit im Gepäck ist der große Hit der beiden: „Wenn ich den See seh‘, brauch ich kein Meer mehr.“ 





Die Jungs vom Bodensee
Alex Tylla und Reiner Jäckle sind die Jungs vom Bodensee. Alex Tylla ist bereits seit mehr als 16 Jahren im Musikgeschäft aktiv und hat sich als PS Alex in der Partyszene – unter anderem auf Mallorca – einen Namen gemacht. Für das Bodenseelied-Projekt „Wenn ich den See seh’“ hat sich der Salemer Verstärkung durch Reiner Jäckle ins Boot geholt. Der Redakteur, der in Uhldingen-Mühlhofen lebt, hat in seiner Schulzeit ein Jahr Gesangausbildung gehabt und in mehreren Chören gesungen. Zusammen treten sie als „Die Jungs vom Bodensee“ auf. Mehr Informationen über das Duo, Bilder, Videos und das Album „Schöne Zeit“ gibt es im Internet unter:
www.bodenseejungs.de oder www.facebook.de/bodenseejungs
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Das Album „Schöne Zeit“
Mit zwölf Liedern und drei Bonus Tracks, inklusive einem knapp zehnminütigen Mega-Mix, hat das neue Album der Jungs vom Bodensee eine Laufzeit von etwa 60 Minuten. Mit einer musikalisch und rhythmisch abwechslungsreichen Mischung versuchen die Jungs vom Bodensee für jeden etwas zu bieten. Mit dabei sind neben dem Hit „Wenn ich den See seh‘“ auch bekannte Lieder wie „Die Fischerin vom Bodensee“ und „Wir lieben den Bodensee“. Es gibt aber auch acht eigene Lieder. In einem Song singen Alex Tylla und Reiner Jäckle sogar badisch. Das Album ist zu haben bei expert Überlingen, in der Genussecke Nussdorf, als MP3-Download im Internet oder direkt bei den Jungs vom Bodensee unter:
www.bodenseejungs.de
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